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Rising	Tuition	and	
Fees
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The	View	Of	Employers

• Less than a quarter (23.9%) find 
graduates overall preparation “excellent.” 

•64.5% say their skills are just barely 
“adequate.”

•26.2% find their writing skills “deficient.”
Linda Barrington and Jill Casner‐Lotto, Are They Really Ready to Work? Employers’ Perspectives on the Basic 
Knowledge and Applied Skills of New Entrants to the 21st Century U.S. Workforce (The Conference Board, 
Corporate Voices for Working Families, The Partnership for 21st Century Skills and the Society for Human 
Resource Management, 2006)
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5Richard	Arum	and	Josipa Roksa,	Academically	Adrift.	Limited	Learning	on	
College	Campuses	(Chicago:University of	Chicago	Press,	2011)

Faculty 
Research

Two	Years:

45%	showed
Minimal	to	No	
Improvement

Four	Years:

36%	showed
Minimal	to	No	
Improvement
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WhatWillTheyLearn.com



Historical	Illiteracy
ACTA,		Losing	America’s	Memory

Survey	of		556	college	seniors	at	the	Top	25	National	Universities
and	the	Top	25	National	Liberal	Arts	Colleges.

• James Madison  as Father of the Constitution   23%
• George Washington as general at Yorktown       34%
• Abraham Lincoln as author of the words: 
“Government of the people, by the people, 
for the people”       22%

• Beavis and Butthead                                                99%
• Snoop Doggy Dog                                                    98%

7CSRA: The Center for Survey 
Research and Analysis at the 
University of Connecticut 
December 1999
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Case	Study:	The	College	of	William	and	Mary



10

WhatWillTheyLearn.com



11



12



13



14

www.GoACTA.org
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